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Which of the following needs do you see as the most critical with respect to academic
facilities at UK? 
Please rate your responses from 1-Not Critical to 5-Very Critical. 

 
1 - Not
Critical 2 3 4

5 - Very
Critical

No
Opinion

Additional classroom space

Upgrades/modernization of
current classroom spaces

Additional on-campus
student housing

Expansion of dining facilities

Renovation to ensure
compliance with the
Americans with Disabilities
Act

Renovation to ensure safety
and health in the workspace

Additional office space

Renovation of existing office
space

Additional teaching
laboratory space

Renovation of existing
teaching laboratory space.

Additional research
laboratory space

Renovation of existing
research laboratory space

Expansion of athletic
facilities

Renovation of athletic
facilities

Expansion of recreational
facilities
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What building(s) do you see as in most critical need of renovation or replacement?

Please describe the issues with this/these building(s).

Which College do you represent?

What other thoughts do you have on needs for academic facilities at this time?

 
1 - Not
Critical 2 3 4

5 - Very
Critical

No
Opinion

Renovation of recreational
facilities

Additional Parking

Other
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